
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS E DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO
DO MUNICÍPIO DE SÃO FERNANDO/RN PARA O MANDATO COMPREENDIDO DE 01/01/2021 A 31/12/2024 E DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA

CMSF.

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2021, a partir das 19h00min (dezenove horas), no prédio-sede da Câmara Municipal de São Fernando situado à Rua Capitão João
Florêncio nº 045, Térreo, Centro, São Fernando/RN, foi realizada a sessão solene de posse dos Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município de São
Fernando, eleitos nas eleições municipais de 15 de novembro de 2020 para o mandato compreendido de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024. Na hora
previamente convocada assumiu o Presidente da Sessão Solene de Instalação dos Trabalhos Legislativos o Vereador José Dinovan de Araújo, com espeque no artigo 8º
do Regimento Interno da Câmara Municipal. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão Solene de Instalação da Legislatura e iniciou a chamada dos Vereadores
eleitos e diplomados pela Justiça, por ordem alfabética, para que os mesmos tomassem assento em seus respectivos lugares, sendo registrada a presença dos
seguintes: DIONÍSIO EULÂMPIO DOS SANTOS NETO, FERNANDA LINS DE MEDEIROS MAIA, FRANCISCO DAS CHAGAS MEDEIROS (ESTE DE FORMA VIRTUAL),
GILVÂNEA DE OLIVEIRA ARAUJO, JOSE DINOVAN DE ARAUJO, JUBSON SIMÕES, MISAEL BRUNO DE ARAÚJO SILVA, RUBINALDO DANTAS e WELLIGTHON
NIVAN DE MEDEIROS. Ato contínuo convidou o Vereador eleito Jubson Simões para atuar como Primeiro Secretário, após sequência o Sr. Presidente convida para
comporem a Mesa dos Trabalhos de forma virtual ou presencial os Sr. Genilson Medeiros Maia e Isaac Alexandre dos Santos, eleitos respectivamente Prefeito e Vice-
Prefeito do município de São Fernando e o ex-prefeito Polion Medeiros Maia. Tendo sido composta a Mesa, o Sr. Presidente convida todos os presentes a entoarem o
“Hino Nacional Brasileiro”. Logo após, Presidente da Sessão Solene de Instalação dos Trabalhos Legislativos e Posse, o Vereador José Dinovan de Araújo convida os
Vereadores eleitos para, de pé, prestarem o compromisso de posse de acordo com o artigo 6º do Regimento Interno da Câmara Municipal, nos seguintes termos:
“PROMETEM CUMPRIR A LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO DE SÃO FERNANDO, DEFENDER A AUTONOMIA MUNICIPAL E EXERCER COM HONRA, LEALDADE E
DEDICAÇÃO O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO PELO POVO”. Em ato contínuo, o senhor Presidente autoriza o Secretário da Sessão Preparatória e Posse,
Vereador Jubson Simões, para fazer a chamada dos Vereadores para os mesmos declarem o compromisso de posse nos seguintes termos: “ASSIM O PROMETO”, onde
logo após a declaração de todos, autorizou que cada um assinasse os respectivos termos de posse e declarou empossados de forma presencial e virtual todos os nove
(09) Vereadores para o mandato do quadriênio compreendido de janeiro/2021 a dezembro/2024 no Município de São Fernando/RN. Depois de empossados, o Sr.
Presidente convidou de forma virtual e/ou presencial os Sr. Genilson Medeiros Maia e Isaac Alexandre dos Santos, eleitos respectivamente Prefeito e Vice-Prefeito do
Município de São Fernando-RN, para, de pé ou de forma virtual, prestarem o compromisso de posse de acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal, nos
seguintes termos: “PROMETEM CUMPRIR A LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO DE SÃO FERNANDO, DEFENDER A AUTONOMIA MUNICIPAL E EXERCER COM
HONRA, LEALDADE E DEDICAÇÃO O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO PELO POVO”. Após os dois declararam o compromisso de posse nos seguintes termos:
“ASSIM O PROMETO” e a respectiva assinatura dos termos de posse, o Sr. Presidente declarou
empossados Srs. Genilson Medeiros Maia e Isaac Alexandre dos Santos nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente, do Município de São Fernando para o
mandato compreendido de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024, quando da tramissão do cargo o Prefeito recém empossado comunicou ao Plenário que o
Ex-prefeito Polion Medeiros Maia em decorrência de cumprimento de ordens judiciais urgentes ficou impossibilitado de se fazer presente para tramissão do cargo de
prefeito, e, na sequência, facultou a palavra ao Vereadores onde usaram da mesma, Francisco das Chagas Medeiros, que se pronunciou no seguinte sentido: o qual
saldou todos os presentes através do Prefeito eleito, agradecendo a população Saofernandense e aos seus familiares e de sua esposa, ressaltando que é vereador de
toda a população, suplicando pelo arrefecimento da PANDEMIA DE SARS-COVID-19; ato contínuo, a palavra foi dada ao vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto,
que se pronunciou no seguinte sentido: saudou a todos os presente e aqueles da zona rural, que está eleito para defender toda a população do município, ressaltando
que o Prefeito recém empossado assume o terceiro mandato, a exemplo do saudoso Sr. Elias Fernandes, desejando um boa sorte ao prefeito eleito e que iria trabalhar
por todos os sãofernandenses; dada a palavra ao vereador Jubson Simões, que se pronunciou no seguinte sentido: Saudou a todos os presente , o Prefeito recém
empossado Genilson Medeiros Maia, o ex-vice prefeito Sr. Reginaldo Araújo, o advogado Dr. Sildilon Maia, ressaltou que a Pandemia do Sars-Covid-19 traz grandes
dificuldades a todos e principalmente ao gestor de pequenos municípios, que o momento é impar, que cerca de 200 mil pessoais faleceram, que torce pelo
aparecimento de uma vacina, que o município encontra-se em situação razoável, assim acredita, que foi eleito vereador do sistema do prefeito eleito e que fará o
possível para trazer melhorias e qualidade vida das pessoas, e por derradeiro, agradeceu a todos que o ajudaram, dado que a campanha não foi fácil e depois de oito
anos fora da política de São Fernando votou a ser eleito depois de oito (08) nãos voltou para ajudar a população do município e que nos último vinte (20) anos São
Fernando teve um notável desenvolvimento e de 1996 até os dias atuais houve um grande desenvolvimento e que o prefeito pode contar com a sua colaboração; ato
contínuo, foi dada a palavra ao Sr.ª Gilvânea de Oliveira Araújo, que se pronunciou no seguinte sentido: Saudou a todos os presente, o Prefeito recém empossado
Genilson Medeiros Maia, como também, ressaltou as dificuldades que enfrentou em virtude da Pandemia do Sars-Covid-19 e os riscos que o mesmo causa; Saudou o
ex-vice prefeito Sr. Reginaldo Araújo, do mesmo modo, se solidariza pelo mesmo não ter obtido êxito em sua campanha. Além disso, agradeceu a toda sua família por
ter se empenhado em sua campanha, e fixa a importância deles na sua vitória; dada a palavra ao vereador Rubinaldo Dantas, que se pronunciou no seguinte sentido:
Saudou o Presidente da Solenidade, o Sr. José Dinovan de Araújo, assim como também a todos os presentes e os que de casa assistiam, especialmente a Zona Rural.
Agradeceu a todos os amigos que o ajudaram durante a campanha, ademais, saudou o Sr. Genilson Medeiros Maia e o Sr. Isaac Alexandre dos Santos, e também, a
todos os seus colegas eleitos. Deseja que todos consigam ter uma boa relação e, acima de tudo, com compromisso, para que juntos, possam discutir e aprovar projetos
para a população menos favorecida, na qual mais precisa do Poder Público. Ressalta ainda, que o município passará por transformações, e que, o apoio do Poder
Executivo é indispensável para que a Zona Rural possa ser mais observada, uma vez que a mesma passará por transformações em virtude da Barragem de Oiticica, e
afirma que o prefeito eleito, o Sr. Genilson de Medeiros Maia, fará o possível para ajudar. Portanto, finaliza agradecendo a todos os seus eleitores, como também,
todos presentes; dada a palavra ao vereador Welligthon Nivan de Medeiros, que se pronunciou no seguinte sentido: Saudou a todos presentes, como também ao
presidente da solenidade, Sr. José Dinovan de Araújo, assim também, o Sr. Genilson Medeiros Maia e o Sr. Isaac Alexandre dos Santos, em seguida, agradeceu a todos
os seus eleitores e toda a sua família, frisa também o excelente trabalho que fez enquanto Presidente na Câmara Municipal de São Fernando e o valor que o poder
legislativo devolveu para o poder executivo, estimado em cerca de 26.000 R$ (vinte e seis mil). Mostra sua gratidão e felicidade a todos os votos nele depositado,
sendo o vereador mais votado, com 400 votos. Portanto, afirma que vai trabalhar pelo povo e que está disponível para ajudar o que estiver em seu alcance; dada a
palavra ao vereador Misael Bruno de Araújo, que se pronunciou no seguinte sentido: saudou a todos, bem como, o Presidente da solenidade, o excelentíssimo Sr.
Prefeito Genilson de Medeiros Maia e o vice, o Sr. Isaac Alexandre dos Santos. Externa sua gratidão a todos e afirma que seu trabalho vai ser com muita
determinação, transparência e compromisso com o povo sãofernandense, agradeceu a todos os votos e afirma que seu mandato vai ser para com o povo em geral e
que pretende também somar ao prefeito, para assim, fazer São Fernando crescer; ato contínuo, a palavra foi dada a vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia, que
se pronunciou no seguinte sentido: Saudou a todos os presentes, assim como a mesa de vereadores, ao prefeito e vice, e também, a todos que de casa assistem.
Ademais, frisou os anseios vividos em 2020 em virtude da pandemia, e agradeceu por estar bem em 2021, depois de um ano difícil, e afirma que a Câmara,
juntamente com o Executivo pode ajudar enfrentar essa batalha, para que só assim, tudo volte a melhorar. Assim, agradeceu a todos os seus eleitores e afirma que vai
continuar ajudando, e assim, fazer 2021 ser um ano próspero. A solenidade é passada para o Sr. Jubson Simões, para dar continuidade a posse; dada a palavra ao
vereador José Dinovan de Araújo, que se pronunciou no seguinte sentido: Saudou todos presentes, assim como também os vereadores, agradeceu por estar sendo
empossado pela 10* (décima legislatura) no município de São Fernando, frisa que teve uma trajetória política difícil, mas sempre vitoriosas, relatou que entrou para
política muito jovem, mas que sempre teve a responsabilidade de cumprir os compromissos para com o povo. Com isso, sabe que tem a obrigação de honrar os
mandatos, externa sua gratidão a todos, como também a sua família. Além disso, reforça seu olhar sobre as negligências, e diz que a população deveria ter o mesmo
olhar que a Classe Política, pois é essencial. Para só assim, o país conseguir avançar. Desde já, o mesmo faz cobranças em relação a construção do matadouro da
cidade, afirma que é essencial para o desenvolvimento da cidade e tem certeza que o Sr. Genilson de Medeiros Maia fará o possível. Prossegue sua fala afirmando que
São Fernando é uma cidade privilegiada, pois é uma das cidades do Seridó que teve um Plano Direto feito por uma equipe especializada, com a presença de pessoas
de vários Estados do Brasil. Entretanto, menciona a construção da Barragem de Oiticica que banha cerca de 40% do município de São Fernando, e diz que será o
coração do Seridó, com isso, a região cresce; A solenidade é passada para o Sr. José Dinovan de Araújo; dada a palavra ao Vice prefeito, Sr. Isaac Alexandre dos
Santos. que se pronunciou no seguinte sentido: saudou a todos presentes, ao presidente da solenidade, ao vereadores presentes e ao Sr. Prefeito, assim como também
os internautas. Dá prosseguimento a sua fala frisando que um governo é feito com várias características e afirma que ele e o Sr. prefeito Genilson de Medeiros Maia
possuem. Menciona o Sr. Prefeito ter sido eleito pela terceira vez, entrando para a história de São Fernando. Como também, fala que a política eh feita de erros e
acertos e que durante sua campanha levou suas propostas para os eleitores de são Fernando trabalhando com muita garra e determinação, para assim representar
toda uma classe, sem distinção, para assim ter uma sociedade mística para um melhor desenvolvimento da cidade, diante isso, afirma que São Fernando se une para
lutar por melhorias, para fortalecer políticas públicas, programas sociais e todas outras pessoas que precisam de ajuda. Portanto, externa toda sua gratidão e relata
toda sua história e dificuldade que enfrentou quando criança e dedica toda sua campanha a seu pai (in memoriam), grande amigo do Sr. Prefeito Genilson de
Medeiros Maia. E com isso, deseja discernimento em toda a trajetória do Sr. Prefeito. Além disso, afirma que fará um grande governo, mas não de obras, e sim de
humanização, de chegar a atender a população, pois é eles que precisam de políticas públicas e finaliza agradecendo a todos presentes e desejando abrações
fraternos; dada a palavra ao Prefeito, Genilson de Medeiros Maia, que se pronunciou no seguinte sentido: Saudou todos os presentes e lamenta o fato de não poder
estar presencialmente em virtude de ter contraído o Sars-Covid-19 e roubou todas suas forças e ainda assim te deixando com desilusões, entretanto supõe e lamenta
que seu filho mais novo possa ter contraído também e afirma que seu ele tem tido um papel importante na sua vida, pois enquanto ela força a desilusão no mesmo, o
filho se encontra correndo e dando ânimo para continuar e assim acredita que dias melhores virão, prossegue sua fala mencionando o fato de estar hoje pela 3*
(terceira) vez tomando posse do honroso cargo de Prefeito e expressa o sentimento de gratidão ao povo de São Fernando e com isso falando de suas origens e lugares
onde cresceu, até chegar a São Fernando, lugar onde cresceu, estudou e trabalhou. Do mesmo modo, afirma que tem a responsabilidade de lutar para manter o nível
de evolução e desenvolvimento que são Fernando vem alcançando ao longo dos anos, e acrescenta que volta com a disposição de trabalhar com todos os vereadores,
população e amigos. Sobretudo, afirma que já tem procurado compromissos em prol do município. A propósito, em relação aos matadouros, já teve audiência com o
Senador Sr. Jean Paul, juntamente com o vice, Sr. Isaac Alexandre dos Santos, em Natal – RN, em assumir o compromisso de carrear recursos para obras como
matadouro. O Sr. Prefeito frisa que esteve presente no instituto da paraíba para traçar estratégias para que consiga transformar o campo em um lugar de produção
intensa e de fortalecimento da economia. Ademais, cita varias obras que pretende e declara que os habitantes que precisarem de ajuda, podem o abortarem, que
atenção terá, pois afirma que irá trabalhar estendendo a mão a todos, para assim todos terem uma qualidade de vida melhor. E assim, deseja com o apoio de todos
reunir as condições necessárias para oferecer a população tudo que merecem. E finaliza afirmando que deseja voltar logo para implantar uma atividade diária intensa
em busca de recursos para desenvolver programas que a população de São Fernando merece. Assim, os vereadores, Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Fernanda
Lins de Medeiros Maia, Francisco das Chagas (de forma virtual), Gilvânea de Oliveira Araújo, Misael Bruno de Araújo Silva, Rubinaldo Dantas, Welligthon Nivan de
Medeiros, e José Dinovan de Araújo, e, bem como ao Vice-Prefeito e ao Prefeito Municipal, que levaram suas considerações e mensagens. Concluída a explanação e
tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o Presidente da Sessão de Instalação dos Trabalhos Legislativos o Vereador José Dinovan de Araújo comunicou
que todos os empossados apresentaram as declarações de bens e de compatibilidade para a investidura dos cargos para os quais foram eleitos, ficando arquivados na
Câmara Municipal. Finalizado o rito solene de posse, o Sr. Presidente da Sessão de Instalação dos Trabalhos Legislativos o suspendeu os trabalhos da sessão por dez
(10) minutos para os cumprimentos formais aos empossados. Retomados os trabalhos e verificando que havia número legal para deliberar de, no mínimo, maioria
absoluta, o Sr. Presidente declarou aberto o processo de eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Fernando para o biênio de 2021/2022, comunicando
também que somente seriam consideradas válidas para a eleição as chapas que fossem registradas antes de iniciada a sessão contendo os nomes e assinaturas de
todos os cargos e que a votação será pela modalidade de voto secreto, conforme dispõe o Regimento Interno da Câmara Municipal de São Fernando/RN, aprovada
pela Resolução nº 023/1994 que alterou o texto do artigo 38 do Regimento Interno da Câmara Municipal, onde em ato contínuo comunicou que constava o registro da
chapa única para a eleição da Mesa Diretora do primeiro biênio da legislatura compreendido de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2022 e também chapa
única para a eleição da Mesa Diretora do segundo biênio compreendido de 1º de janeiro de 2023 a dezembro de 2024, oportunidade em que fez a leitura das
respectivas chapas que foram registradas, tendo as seguintes composições: CHAPA ÚNICA PÁRA O PRIMEIRO BIENIO (2021/2022): PRESIDENTE: FERNANDA LINS
DE MEDEIROS MAIA, 1º VICE-PRESIDENTE: RUBINALDO DANTAS, 2º VICE-PRESIDENTE: DIONÍSIO EULÂMPIO DOS SANTOS NETO, 1º SECRETÁRIO: JUBSON
SIMÕES. CHAPA ÚNICA PARA O SEGUNDO BIENIO (2021/2022): PRESIDENTE: MISAEL BRUNO DE ARAÚJO SILVA, 1º VICE-PRESIDENTE: JOSE DINOVAN DE
ARAUJO, 2º VICE-PRESIDENTE: FERNANDA LINS DE MEDEIROS MAIA, 1º SECRETÁRIO: DIONISIO EULAMPIO DOS SANTOS NETO. Depois da leitura das
composições das chapas apresentadas, o Sr. Presidente comunicou que a decisão de submeter em votação a eleição da Mesa Diretora para o segundo biênio fica
transferida para a Mesa Diretora a ser eleita e empossada para o primeiro biênio. Prosseguindo, deu início ao processo de votação onde foi convocando cada Vereador
para exercer o seu voto com aposição da cédula em urna, especificamente para a eleição da Mesa Diretora do Primeiro Biênio da legislatura (2021/2022), que depois
de finalizado o processo de votação convidou os Vereadores Jubson Simões e Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto para atuarem como escrutinadores na contagem dos
votos, cuja chapa única obteve sete (07) votos SIM, (01) voto branco e uma (01) abstenção, oportunidade em que o Senhor Presidente proclamou o resultado e
declarou eleitos e automaticamente empossados os membros da chapa única vencedora para primeiro biênio da legislatura. Em seguida o Presidente provisório
passou os trabalhos para a Presidente Eleita, Vereadora FERNANDA LINS DE MEDEIROS MAIA, tendo o mesmo convidado o 1º Secretário eleito, Vereador JUBSON
SIMÕES para continuar a secretariar a continuidade da sessão. Na sequência a Sr.ª Presidente comunicou do requerimento subscrito pelos vereadores José Dinovan
de Araújo, Misael Bruno de Araújo Silva, Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Jubson Simões, Rubinaldo Dantas e Welligthon Nivan de Medeiros em que solicita que
seja realizada a eleição da Mesa Diretora para o segundo biênio da legislatura na presente sessão, ocasião em que o secretário dos trabalhos informou que fora
confeccionado um Parecer Jurídico do Escritório do Advogado Síldilon Maia o qual opina pela possibilidade de realização numa mesma sessão tanto do primeiro
quanto do segundo biênio da legislatura, oportunidade em que a Presidente deferiu o pedido dos requerentes tendo em vista que o Regimento Interno da Câmara não
veda o procedimento. A sessão foi suspensa por dez (10) minutos e reiniciada, foi declarado aberto o processo de eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para
o segundo biênio, compreendido de 1º de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2024, tendo sido aceito pelo Plenário e submetido em votação pela forma secreta a
Chapa Única com a seguinte composição: CHAPA ÚNICA PARA O SEGUNDO BIENIO (2023/2024): PRESIDENTE: MISAEL BRUNO DE ARAÚJO SILVA, 1º VICE-
PRESIDENTE: JOSE DINOVAN DE ARAUJO, 2º VICE-PRESIDENTE: FERNANDA LINS DE MEDEIROS MAIA, 1ª SECRETÁRIO: DIONÍSIO EULÂMPIO DOS SANTOS
NETO. Prosseguindo foi convocando cada Vereador para exercer o seu voto com aposição da cédula em urna, especificamente para a eleição da Mesa Diretora do
Segundo Biênio da Legislatura (2023/2024), que depois de finalizado o processo de votação convidou os Vereadores Rubinaldo Dantas e Wellington Nivan de
Medeiros para atuarem como escrutinadores na contagem dos votos, cuja chapa única obteve oito (08) votos SIM uma (01) abstenção, oportunidade em que o Senhor
Presidente proclamou o resultado e declarou eleitos os membros da chapa única vencedora para segundo biênio da legislatura, comunicando que os mesmos somente
tomarão posse no dia 1º de janeiro de 2023. Por último comunicou que como nada mais havia a tratar agradeceu a presença de todos, parabenizou os eleitos e
empossados e declarou encerrada a Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que vai devidamente assinada pelos Excelentíssimos Prefeito Municipal, Vice-Prefeito
Municipal e Vereadores de São Fernando/RN.
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